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- Sinav suresi 120 dakikadir.

- Kitapg¢ikta 24 soru bulunmaktadir.

4 yanlis 1 dogruyu goturmektedir.
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1. Bir fabrikada 3864 mm uzunlugundaki demir gubuklar 23 kez kesilerek esit pargalara ayriimistir.

Buna gore elde edilen her bir par¢ganin boyu ka¢ milimetredir?

A) 172 B) 168 C) 166 D) 163 E) 161

2. U, G, M harfleri farkli Gig rakami gostermektedir.

UGMGU ve GUMUG bes basamakli dogal sayilar ve UGMGU — GUMUG farki 35964 olduguna
gore, kag farkli UGM li¢ basamakh dogal sayisi vardir?

A) 35 B) 36 C) 40 D) 45 E) 50
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3. Asagida icleri bos olan dort farkli kasa verilmigtir.

A B C D

A kasasindaki zeytinler B kasasi dolana kadar bosaltiliyor. B kasasindaki zeytinle de C kasasi ta-
mamen dolduruluyor. C kasasindaki zeytin ile de D kasasi tamamen dolduruluyor. Son durumda
kasalarda kalan zeytin miktar sirasiyla A'da 8102 gram, B’de 3987 gram, C’de 2565 gramdir.

A kasasi tamamen dolduruldugunda 43786 gram zeytin aldigina gére D kasasindaki zeytin
miktar kag gramdir?

A) 29132 B) 29065 C) 28987 D) 28972 E) 28963

4. AB ve CD dogrulari birbirini E noktasinda kesmekte ve m(B/E\D) =112°'dir.
m(A/E\F) = 65° olacak sekilde AEC agisinin i¢ bélgesinden bir [EF 1s1n1 giziliyor.

m(F/E\C) =k ve m(A/E\D) = m olmak Uzere, m — k kag¢ derecedir?

A) 32 B) 29 C) 26 D) 23 E) 21
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5. Uzun kenari 26 cm, kisa kenari 18 cm olan dikdortgen seklindeki g kart sekildeki gibi kenarlarinin
3 santimetresi Ust Uste gelecek sekilde uzun kenarlari ayni hizada olacak bi¢cimde asagidaki gibi
yapistirihyor.

18 cm

Buna gore olusan seklin ¢evresi ka¢ santimetredir?

A) 182 B) 180 C) 178 D) 176 E) 174

6. Uzun kenari 20 cm, kisa kenari 16 cm olan bir dikdoértgen énce uzun kenari boyunca soldan saga
dogru ikiye katlaniyor daha sonra kisa kenari boyunca yukaridan asagiya dogru ikiye katlaniyor.
Dort kat olan bu seklin daha sonra sag alt kdsesinden kenar uzunlugu 3 cm olan bir kare kesilip
cikarihyor.

Buna goére kalan kagit agildiginda olusan seklin alani kag santimetrekaredir?

A) 293 B) 284 C) 281 D) 278 E) 266
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7. Kiribati ulkesi yeni yili ilk kutlayan ulkedir. Turkiye ise Kiribati’'den 9 saat sonra yilbagini kutlamak-
tadir. Yilbagini Kiribati'de kutlamak isteyen Ece Turkiye’den ugakla bu ulkeye gitmek istemektedir.

Ucak yolculugu 17 saat siirdiigiine gére Ece’nin 31 Aralik saat 23.00'te Kiribati’de olmasi i¢in
Tiirkiye saatiyle hangi giin, saat kagta ucaga binmesi gerekir?

A) 30 Aralik, 19.00 B) 30 Aralik, 21.00 C) 30 Aralik, 23.00
D) 31 Aralik, 01.00 E) 31 Aralik, 02.00

8. Asagida birim karelerden olusmus bir dikdoértgen verilmistir. Bu dikdortgen icinde U, G, M harfleri
modellenmigtir.

Buna goére modellenen harflerin kapladigi alanin tiim dikdortgenin alanina orani ile olusan
kesirler kiigiikten biiylige siralandiginda asagidakilerden hangisi dogrudur?

A)U<M<G B)G<M<U C)M<G<U
D)U<G<M EyYG<U<M

Xo:
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9. Bir cep telefonu 128 GB hafizaya sahiptir. Bu telefonun hafizasinin ??—z'si sistem dosyalari igin, 6%'[]

ise uygulamalara ayriimistir.

Bu cep telefonu ile tatile giden Beren’in ¢ektigi fotograflari saklayabilmesi icin telefon hafi-
zasinda kalan hafiza ka¢ GB’dir?

A) 109 B) 108 C) 106 D) 102 E) 96

10. Asagida verilen tabloda 6grencilerden her siitunda bulunan en kiiglik ondalik sayiyi isaretlemeleri
isteniyor.

1,23 2,01 3,45
1,234 | 2,458 | 3,265
1,12 2,51 3,407
1,201 | 2,324 3,5

Eger isaretleme dogru ise hicreler yesil renk, yanhs ise kirmizi renk oluyor.

Buna gore, tiim igsaretlemeleri dogru yapan bir 6grencinin olusturdugu desen asagidakiler-
den hangisidir?

A) B) C)

—
D) ®) -:
—
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Bir sehirdeki taksi Ucretlendirmesi asagidaki tablodaki gibidir. Yolcular sabit Ucretle birlikte gittikleri
km basina Ucret 6demektedir.

Ornegin 5 km yol giden birisi, 80 lira sabit ticret ile birlikte 3 km ile 8 km arasi licretten 5 km yol igin
5 x 23 = 115 lira daha 6deyerek toplam 195 lira 6deyecektir.

Sabit Ucret 80 lira

3 km'ye kadar 25 lira/km
3 km ile 8 km arasi 23 lira/km
8 km ile 15 km arasi 21 lira/km
15 km'den fazlasi 18 lira/km

Bu sehirde taksi kullanan iki kisiden Bora 13 km, Kivang 22 km yol gittigine gore ikisinin yol
icin 6dedigi tutarlar arasindaki fark kag¢ liradir?

A) 112 B) 118 C) 120 D) 123 E) 127

Sadece 1’e ve kendisine boélinebilen 1’den blyik dogal sayilara asal sayi denir. AB ve BA iki basa-
makl dogal sayilardir.

AB ve BA sayilarinin ikisi de asal sayi olduguna gore bu kosulu saglayan kag¢ farkli AB sayisi
vardir?

A)9 B) 8 C)7 D)6 E)5

Hem dizden hem de tersten okunusu ayni olan sayilara “palindrom say1” denir.
Ornegin 151, 32423, 2634362 gibi.

Rakamlari toplami 12 olan bes basamakli en kiigiik palindrom sayi, rakamlari toplami 12 olan
dort basamakl en biyiik palindrom sayidan kag¢ fazladir?

A) 5895 B) 5845 C) 5815 D) 5805 E) 5795
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Bir magazada yapilan kampanyada sezon sonu indirimi olarak % 40 indirim yapiimakta, 6deme
pesin yapilacaksa bu fiyat Gzerinden % 20 indirim daha yapilmaktadir.

Buna gore bu magazadan yapilan bir tablet aligverisinde sezon sonu indiriminden sonra
pesin 6deme secilip 10800 lira licret 6dendigine gore tabletin indirimsiz fiyati kag¢ liradir?

A) 22500 B) 21250 C) 20250 D) 19250 E) 19000

Elif 6gretmen tahtaya iki basamakli tim cift sayilari yaziyor ve ardindan &grencilerini tahtaya si-
rayla kaldirip istedikleri herhangi iki saylyi tahtadan silip yerine bu sayilarin toplamini yazmalarini
istiyor. Tahtada son bir sayi kalana kadar bu igslem devam ediyor.

Buna gore tahtada kalan son sayi kactir?

A) 2540 B) 2510 C) 2470 D) 2445 E) 2430

Bir lunaparktaki atlikarincada 11 adet araba bulunmaktadir. Arabalarin renkleri kirmizi veya yesildir.
Her kirmizi arabayi iki geyik, her yesil arabayi da U¢ at cekmektedir.

Tum arabalar toplam 29 hayvan tarafindan gekildigine gore toplam kag¢ at vardir?

A)7 B) 16 C) 19 D) 21 E) 23
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17.

18.

1 — 1.satir
11 — 2. satir
111

1111

Yukaridaki toplama isleminde her satirda satir numarasi kadar 1 bulunmaktadir.

Buna gore, 11. satiri da yazip toplama igslemini yapan Hakan’in buldugu sonucun rakamlari
toplami kagtir?

A) 111 B) 71 C) 39 D) 36 E) 11

Bir firnin dijital saati elektrik kesintisi olmasi durumunda elektrikler yeniden geldiginde 12.00'yi
gOsterip tekrar gcalismaya baslamaktadir.

Elektrik kesintisinin 13.35’te yasandigi ve bagka bir kesintinin olmadig! bir glinde saat
18.40’ta firlnin saati 14.15’i gosterdigine gore elektrik kesintisi ka¢ dakika siirmuistiir?

A) 170 B) 165 C) 155 D) 150 E) 115
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Kerem her sabah 08.05’te evden ¢ikip okuluna sabit hizla ylrGyerek 08.40ta variyor. Bir giin yine
08.05’te evden okula gitmek icin yola ¢ikan Kerem 08.10'da kalem kutusunu unuttugu icin sabit
hizla kosarak eve doéniyor ve tekrar okula ayni hizla kosarak gidiyor.

Buna gore, Kerem’in okula her zamanki saatinde varabilmesi i¢cin kosma hizi yiirime hizinin
ka¢ kati olmalidir?

A)% B)% C)% D)% E)2

+ Sonug X

Bir bilgisayar oyununda ekrana rastgele bir sayi geliyor. Oyunda + (arti) ve x (¢carp1) olmak Gzere 2
tus bulunuyor. Oyuncu + tusuna bastiginda sayi 3 artiyor, x tusuna bastiginda ise 2 katina ¢ikiyor.

Bu oyuna ekranda 0 sayisi ile baglayan Duru en az ka¢ tusa basarak 300 sayisina ulasir?

A) 6 B)7 C)8 D)9 E) 10

225 sayisinin tim bdlenleri ile bir sihirli kare olusturmak isteyen matematik 6gretmeni, her satir,
sutun ve késegenlerdeki sayilarin ¢carpimi birbirine egit olacak sekilde asagidaki sihirli kareyi olug-
turmusgtur.

5 75

Buna gore, sihirli karede verilen A ve B sayilari i¢cin A + B toplami kagtir?

A) 26 B) 30 C) 40 D) 76 E) 100
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iclerinde Berke ve Eylil'tin bulundugu 5 kisilik bir arkadas grubu tatile gitmek icin bir arag kirali-
yorlar. Bu aracta on tarafta 1 surlcu, 1 yolcu, arka tarafta ise 3 yolcu koltugu bulunmaktadir. Bu
arkadas grubu icinde ehliyeti olup arag kullanabilen sadece Berke ve Eylil vardir.

Buna gore, bu grup araca kag farkli oturma diizeni ile binebilirler?

A) 12 B) 24 C) 36 D) 48 E) 60

Cansu ile Mert birlikte bir oyun oynuyorlar. Cansu 1’den 20’ye kadar dogal sayilardan 10 tane segip
kirmizi kartlara, Mert ise 21'den 40’a kadar dogal sayilardan 10 tane secip mavi kartlara yazacak-
lardir.

Oyun sonunda rastgele segilen bir kirmizi kart ile bir mavi kartta yazilan iki sayinin farki 20
olmadigina gore Cansu ve Mert’in segtigi sayilarin toplami kagtir?

A) 385 B) 396 C) 405 D) 410 E) 420

Sadece 1'e ve kendisine boéllinebilen 1'den blylk dogal sayilara asal sayi denir.
Toplamlari n olan 3 asal sayinin ¢carpimi > (n) ifadesi ile gosterilmektedir.
Ornegin, * (10) = 2-3-5 = 30'dur.

Buna gore, X (23) ifadesi kag farkh deger alabilir?

A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7

e ®
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